



# 远方de美景

美丽的西双版纳四季如春,鲜花盛开;内蒙古草原,“天苍苍,野茫茫,风吹草低现牛羊”……这些远方,不仅有美好的风景,还有平时书里接触不到的知识。不少孩子都跟随父母游历了祖国的大好河山,体验了异地的风土人情,度过了一个充实、难忘的假期。

## 绍兴游记

镇海区实验小学406班  
顾欣妍(证号2311308)  
指导老师 金燕飞

一棵棵高大的树木,一排排黑瓦白墙的房屋,一条条古色古香的小巷,一道道潺潺流动的小河,一艘艘古朴的乌篷船。寒假,我感受到了绍兴古城的魅力。

“碧绿的菜畦,光滑的石井栏,高大的皂荚树,紫红的桑葚。”走着走着,我来到了鲁迅先生儿时的乐园——百草园。落叶灌木,所栖之处,都被冬意围绕着;几棵高大的皂荚树耸立着,黄黄圆圆的果实把强壮的枝干也压弯了;斑驳的墙上泛着点儿灰色,墙根上的杂草丛中,几根何首乌藤和木莲藤相互缠绕着,伸出的小枝条迎风飞舞。在鲁迅先生面对着高墙上的四角天空时,百草园就是他儿时的乐园,充满着美好的回忆。

“读经味如稻粱,读史味如肴饌,读诸子百家味如醯醢。”这正是三味书屋中“三味”的由来。我来到三味书屋,是为了验证课桌上是否还留有先生刻下的“早”字。据说,先生小时候上学迟到了,被老师重罚,最后先生刻下“早”字,来勉励自己。在日常生活中,我也应该做一个守时的人。

这时,远处飘来了一股异香。走近一看,原来是大名鼎鼎的绍兴臭豆腐。作为小吃货的我,一定要尝尝喽!我拿起一块,塞进嘴里,再配上甜辣酱,外酥里嫩,让人回味无穷。真是闻着臭吃着香啊。

绍兴,这座古朴典雅的江南水乡,鲁迅先生童年时的回忆,令我流连忘返。



## 梅花

鄞州区钟公庙实验小学401班  
赵其依(证号2305002)  
指导老师 林姣露

## 宁波博物馆参观记

奉化区实验小学507班  
林熠轩(证号2315608)

一走进博物馆,就发现这里的一切都那么的与众不同。整个主馆是灰色的,呈倾斜状,通道、墙面、围栏、绿化小景穿插其间。讲解员姐姐告诉我,为了倡导“新乡土主义”理念,将宁波地域特色和建筑工艺融为一体,所以都用了一些旧石料、老砖瓦砌墙,使造型简约而富有灵动,外观严谨而颇有创意。

接着,我们兴致勃勃地来到了“宁波民俗馆”。走进那里,浓郁的风俗气息向我们扑面而来,我们就如被带到了古色古香的乡镇。街道两旁陈列着几间客栈,一碗碗汤圆摆在方正的八仙桌上,碗里的汤圆晶莹剔透,仿佛升腾着热气,立马勾起了我的食欲。一家店铺的牌匾上赫然写着“状元楼”!我再次探进头细看,里面陈设着三张桌子,上面都摆着满汉全席。哈,这里面一定是给考中状元的人来庆祝的。前面是一条迎宾队伍,十里红妆,八抬大轿,一路敲锣打鼓,好不热闹。再往前有户人家,他们一家五口围坐在八仙桌旁,有说有笑地吃着月饼,赏着月,欢欢喜喜地过中秋。正所谓“十里不同风,百里不同俗”。漫步馆内,宛如一卷卷精美的风俗画在你面前一一展现,仿佛在诉说着家乡人们美满、祥和、幸福的生活。

我们还参观了“阿拉老宁波”“竹刻馆”……宁波博物馆之旅让我学到了很多平时接触不到的知识,开阔了我的眼见,下次有机会还想再来!

## 内蒙古 乌拉盖草原之行

高新区外国语学校405班  
高晨曦(证号2313426)  
指导老师 李娟娟

每年的七八月是内蒙古草原最美的季节。

我们来到乌拉盖草原,车窗外一望无际的大草原上,成群的牛羊在悠闲地吃着草。我情不自禁地想到了那句诗“天苍苍,野茫茫,风吹草低现牛羊”。乌拉盖草原最有名气的景区就是“九曲湾”,相传成吉思汗带着他的妻子来这里骑马,妻子的丝巾不慎飘落,变成了一条弯弯曲曲的长河。我们站在观景台上,远远地眺望九曲湾,它就像一条银色的哈达镶嵌在绿色的大草原上,把草原装扮得格外美丽。

我和姐妹们换上了蒙古服,在草原上尽情地奔跑玩耍,妈妈拿着手机不停地给我们拍照,留下了很多美好的瞬间。骑马和骑骆驼也是去草原必玩的项目。我选了一匹雪白的骏马,骑着它在草原上悠闲地散步。我们还骑了骆驼,骆驼非常高大,走起路来一颠一颠,慢吞吞的。

夜幕降临,我们在蒙古包里品尝着当地特色的美食,有咸奶茶,奶豆腐,蒙古血肠,风干牛肉,烤全羊等。我们一边享受着美食,一边欣赏当地牧民给我们带来的精彩节目,现场的歌声和欢笑声一阵阵回荡在蒙古包的上空。

这真是一场令人回味无穷的旅行啊!

## 四明山一日游

奉化区实验小学507班  
葛馨灿(证号2315610)

有人喜欢历史悠久的故宫,有人喜欢名满天下的桂林山水,有人喜欢人间天堂的江南苏杭,而我情有独钟的却是家乡的四明山。

冬天的一个双休日,我们前往四明山。车子沿着蜿蜒起伏的盘山公路缓缓地开着,妈妈让我们打开车窗,哇!迎面吹来一阵凉爽的山风,让人心旷神怡,赶走了些许晕眩感。

再看向车窗外,山一座连着一座,连绵起伏,好像一条长龙横卧在地上,呀!所有的山上都铺满了白雪,从远处看像极了一个个冰淇淋球。真想上去咬一口!两旁的青松银装素裹。一阵风扑来,树枝一颤一颤的,松针上的玉屑儿似的雪花也片片落下来,真是“忽如一夜春风来,千树万树梨花开”。那雪花,映着午后的阳光,闪出亮晶晶的色彩。

下午,我们来到了四明山之巔。刚下车,我就快速抓起了一把雪,压实了,砸向了妹妹,山顶上响起了妹妹银铃般的笑声。爸爸也返璞归真,趁我不注意的时候朝我扔了一个大雪球,我也“友好”地还给了他一个更大的。此时夕阳斜照山坡,仿佛给山林中的枯草镀上一层金光,东面山上的残雪已经渐渐融化了,而西面上的雪却还未融化,还是一片粉妆玉砌的世界。

日暮苍山远,傍晚时分,四明山上一切都显得那么的寂静、空旷,我们伴着晚霞坐着车下山了。

## 南京之旅

镇海区实验小学409班  
姜涵(证号2311339)  
指导老师 王晶晶

新年伊始,我们来到南京。上了地铁,我发现南京地铁站很多都是用门作为名字,如:玄武门,武定门,中华门等,听说中华门还是保护最好、最古老的城门。

我们在夫子庙下了车,映入眼帘的是张灯结彩的夫子庙门牌。“原来这就是夫子庙呀,我一直以为是个寺庙呢。”我惊讶道。“对啊,这可是条地道小吃街呢,最有名的就是鸭血粉丝了。”妈妈笑着对我说。正好肚子咕噜噜地唱起了“空城计”,我们赶紧找了一家特色店坐了下来。不一会儿,热气腾腾的金陵汤包端了上来,一个个包子晶莹剔透,里面的馅儿若隐若现,仿佛要从里面跳出来。我忍不住夹起一个轻轻一咬,汤汁瞬间流入了我口中,太好吃了!接着鸭血粉丝也端了上来,细长的粉丝上铺满了鸭血、鸭肠、鸭肝,各种与鸭有关的食材,难怪南京有句话说:没有一只鸭子能活着离开南京。在大冬天里,喝上一口热乎乎的汤,真是太满足了!

第二天,我们来到了中山陵,世纪伟人孙中山先生长眠于此。长长的墓道两旁种满了松柏,苍劲有力,像一位位昂首挺胸的战士,守护着孙中山先生。

随后我们又去了明孝陵、美龄宫、总统府,出来时已是华灯初上,看着眼前的繁华,我不尽感叹:祖国强大,繁荣昌盛,生活在新中国的我们真幸福!



## 岁朝清供

镇海区骆驼中心学校306班  
方语墨(证号2311729)  
指导老师 方颖涵



## 可爱的小雏菊

镇海区贵驷小学304班  
韩志奕(证号2312348)  
指导老师 胡晓玲

## 美丽的西双版纳

鄞州区姜山镇茅山小学401班  
楼雨辰(证号2308000)  
指导老师 虞意

这个寒假,爸爸妈妈带我去去了云南的西双版纳,让我印象最深刻的就是那里的气候四季如春。

第一天,我们去的是曼听公园,曼听公园是一个天然的村寨式公园,以前是傣王的御花园。一进公园门口,首先映入眼帘的是周总理参与泼水节的雕像,他站在广场中央,面带笑容,和群众一起泼水。公园里绿树成荫,到处盛开着鲜花,到处是我没见过的热带植物。

第二天,我们去了原始森林公园。湄公河水底世界门口富丽堂皇,墙上各种各样的雕刻栩栩如生,头顶还有一块大屏幕,播放水底世界的各种生物。过了检票口,走进一条长隧道,两边玻璃墙里面都养满了各种各样的鱼,鱼儿游来游去,有的张着小嘴吐泡泡,有的闭目养神,有的一动不动。还有各种形状和颜色不一的水母在玻璃鱼缸里悠闲地漂浮着。我们还看了7D电影——《飞跃湄公河》,原来湄公河是东南亚第一长河,流经6个国家。我感受到了热带雨林的雨水,看到了野象谷的大象,了解了傣族人民特有的风土人情,还游览了湄公河连接的其他5个国家的代表建筑和景点。

后面几天,我们还去了好几个景点,中科院植物园,星光夜市等。西双版纳的天气,西双版纳的风景都让我流连忘返,下次有机会我还会再去的。

**《现代金报》分类广告**  
热线:0574-87254648 QQ:2598766662  
宁波市鄞州区宁东路901号宁报集团广告中心



宁波国家高新区信懋小学遗失开户许可证,核准号Z3320000641001,开户行:中国银行股份有限公司宁波市科技支行,声明作废

宁波市鄞州五乡曼曼美容店遗失公章一枚,编号33021210161699,声明作废

慈溪市附海鹏华模具店遗失公章一枚,编号:33028210130047,声明作废

宁波兴宏优选供应链管理有限责任公司遗失公章一枚声明作废

中国太平洋财产保险股份有限公司宁波分公司遗失货运保险单,CDAD2250063905,声明作废

遗失中国人寿财险公司的浙B1Z757商业险保单流水号2110012643,声明作废

宁波海墨农业发展有限公司遗失公章,法人章(印学宾),声明作废

宁波里里供应链管理服务有限公司遗失公章一枚,声明作废

宁波瑞可电机有限公司工会委员会遗失开户许可证,核准号J3320019416201,账户:33101995040050503713,开户银行:中国建设银行宁波集港支行,声明作废

宁波枫鑫金属制品有限公司遗失公章一枚,编号3302110118850,声明作废

宁波凯发农业科技有限责任公司遗失公章一枚,编号33028210040226,声明作废